



Сегодня в Белогорске начались работы по демонтажу новогодней ели, установленной на центральной площади города. К работам специалисты приступили утром.

Начался демонтаж с установления ограждения, размещению объявлений с надписью «обход». Разбирать ель специалисты будут в течение двух дней. В первую очередь они сняли с нее 35 гирлянд, каждая длиной 15 метров. После сняли 200 игрушек и 150 бантов. Потом приступили к демонтажу веток. Их на елке всего 900 штук.

А вот ледовый городок пока будет работать, включая снежные горки. Единственными ограничениями будет катание на горках на время проведения работ по демонтажу искусственной ели.

Также продолжает свою работу и пункт обогрева, который работает в администрации Белогорска, сообщает информационная программа «Будни».